

党史学习教育 7 月大事记

7 月 1 日，我校师生集中收听收看庆祝中国共产党成立 100 周年大会盛况。

7 月 1 日，我校第四附属医院 EICU 护士长沈杭受邀赴北京现场观礼庆祝中国共产党成立 100 周年大会。

7 月 2 日，我校召开 2021 年大学生暑期社会实践工作布置会，推动党史学习教育走深走实。

7 月 8 日，校党委理论学习中心组召开集中学习会，围绕学习习近平总书记“七一”重要讲话精神、“新民主主义革命时期历史”专题开展研讨。省委党史学习教育第三巡回指导组副组长魏建华一行出席会议并作指导。

我校在省教科文卫体工会庆祝建党 100 周年系列活动中表现突出，荣获多项荣誉，校工会和第一附属医院工会获“优秀组织奖”。

7 月 10 日至 11 日，我校在安徽金寨干部学院举办第五届思想政治理论课教学研讨会暨思想政治理论课教师暑期研修班。交流研讨中，学员们进行了“以党史教育为重点的‘四史’教育‘三进’”的教学研讨。

7 月 10 日，马克思主义学院在安徽金寨聚焦“伟大建党精神”召开理论研讨会。校党委副书记刘群英出席会议。

7 月 16 日，团省委二级巡视员李丹云，团省委学校部党支部、团省委少年部党支部全体党员一行 12 人来我校开展结对共建主题党日活动。

我校学子在海峡两岸“民族心·中华情”青少年征文演讲比赛中分别斩获“季军”和“最佳演绎奖”佳绩。